

雙月刊 第十三期

非賣品（90年10月版）出版：華仔天地 主編：華女・潘燕妮

華仔天地



- 代表香港華仔好歌傳送千里
- 生日派對幕前幕後實況報導
- 90聖誕愛心行動再度出擊

華仔的二十九歲生辰雖然在星加坡渡過，然而華仔天地卻在九月三十日舉辦了一次別開生面的生日派對為華仔補祝生辰，該次定名為華仔與你泛舟香江生日派對，圓名之意，是以船河形式與會員一起渡過。由於參予的會員共有千餘名，因此只能分五次舉行，而當日華仔也樂亦不疲的呢！



當日的船河派對由早上十時開始，華仔一早便到達了九龍城碼頭，「華仔來了！華仔來了！」的納喊聲不絕於耳；穿着一身牛仔裝的他，在燦爛的陽光照耀下，顯得份外精神奕奕，帶着絲絲的笑容步上船長室，而頑皮的他更不時在甲板上與在碼頭排列得整整齊齊的會員揮手，引來一陣的騷亂，幸好向來聽話的會員很快便回復整齊的秩序。由於船河分五次舉行，入場券也分為五色：黃、杏、啡、綠、紅。第一批的會員帶着興奮的心情進入船上，在司儀的一段開場白後，華仔便從船長室步下來與會員見面，頓時引起了會員的高漲情緒。為了一視同仁，故此五次慶祝的儀式都是完全一樣，除了華仔的獨唱外，還有與會員一起以卡拉OK形式合唱，當然還少不了點唱及抽獎。華仔首先送上一首「可不可以」，令會員如痴如醉，帶起在場氣氛，接着由華仔分別抽出八位會員以卡拉OK形式一起合唱，會員的歌藝亦不俗呢！他們除得到華仔的「緣盡」唱片為紀念品外。華仔更從中揀出兩位優勝者，各得華仔簽名巨型大相一張。「十全十美」、「可不可以」、「停不了的愛」後「緣盡」等等皆是最踊躍的點唱歌曲；一張華仔的巨型大海報更成為抽獎的目標，中獎的會員高興得難以用筆墨來形容。此外，華仔更走到台下與會員打成一片，而少不了的是會員送上禮物，華仔可以說是「滿載而歸」的了。



這瓶五花茶雖然酒氣未除，但華仔仍飲過乾淨，不負委員們的一番心意。



「唔係我矮呀，係佢高咗！」

華仔與你泛舟香江生日派對

其實 COMMITTEE 也費盡心思為華仔慶祝生日，因此由第一部份至第五部份的船河皆贈以不同的禮物。第一部份「鮮花贈華仔」：一碟華仔愛吃的生炒排骨就成為第二部份的禮物，華仔更為食地即時吃了幾啖，還展示了津津有味的手勢；接着一籃水果隨即在第三場送上，華仔即時取了一個水晶梨，多麼爽甜多汁的啊！而第四部份更贈上一瓶五花茶；而最後一部份的船河派對終於在皎潔的明月高照下進行，暗淡的燈光為派對營造了一點氣氛；我們為了給華仔一個意外的驚喜，全場熄了燈，只剩下點點的燭光，就在此時，COMMITTEE 推出了一個「咪」型蛋糕，象徵華仔的歌唱事業蒸蒸日上，蛋糕上更寫上「華仔永遠26歲」的字樣，祝他永遠青春。華仔感到份外的喜悅。此外華仔天地更送上一個旅行大袋給他，娛樂新聞眼則送上香檳及金豬錢箱。



華仔一向關注會員的學業，因此華仔特別設立了基金供會員作獎學金之用，首屆的獎學金更於當日頒發，共頒發予八位由中一至中七成績優異的會員，各人除得到一千五百元的獎學金以作鼓勵外，還各得一面精美的錦旗，獎學金頒發完畢後節目亦到達了尾聲，華仔與會員合唱了一首「停不了的愛」，「華仔與你泛舟香江生日派對」終於在晚上十時半結束，各人均抱着依依不捨的心情離去。

華仔雖然在海上與會員歡聚了十三小時，但他卻沒有絲毫倦意，還有意興未盡之感。總括而言，華仔滿足於當日會員的秩序，然而美中不足者是參予第三部份的會員不守秩序，以致令華仔作出史無前例的斥責，在此勸喻各位會員遵守秩序，一項活動往往需要各會員的通力合作才能成功的。



這位由日本專程來港出席派對的會員，幸運地成為大獎得主。



愛心行動大出擊

「伸手助人協會」一年一度的「利是曲奇」義賣籌款活動將於一九九一年二月一日至九日舉行，而今年華仔天地亦應伸手助人協會之邀請參予是次的義賣活動。去年華仔天地會員也踴躍參予，而今年我們希望藉此活動，為伸手助人協會籌得更多的款項，幫助有需要的人。為此，我們歡迎各華仔天地會員及非會員積極參予，若有興趣參加這次慈善活動的會員，請填妥下列表格，寄回華仔天地即可。

各售賣地點及時間如下：

售賣地點	時間
地鐵站——銅鑼灣 ——太古 ——柴灣 ——尖沙咀	早上九時至晚上六時
海運大廈	早上十時至晚上六時
尖沙咀中心	早上十時至晚上六時
天星碼頭——九龍 ——香港	早上十時至晚上六時

1991 Cookie Campaign - Volunteers Shift Duties Form

Date of Selling	Selling Location	Time	Nos of Members

Name of Member : _____

Member No. : _____

Telephone No. : _____

Date :

花

- 華仔在船河當日可謂忙得喘不過氣來，
- † 為了以最佳狀態與會員見面，華仔坐在
- * 甲板上爭取十多分鐘的休息時間，在悠
- * 悠的海風吹拂下，華仔已進入甜蜜夢鄉
- *，後來在司機介紹他的出場時，華仔才
- * 突然醒來，要不然他會睡至深宵呢！



- * 華仔在十月十五日便起程到吉隆坡參予
- * 由日本主辦的「亞洲音樂節」，華仔更
- * 是香港代表參予這次盛事，而日本方面
- * 則是由谷村新司作代表，大家可有為華
- * 仔感到一份光榮呢？



- * 當日船河雖然在十一時才結束，但華仔仍與一班工作人員及委員擺設慶功宴，華仔更把華仔天地送給他的蛋糕分給各工作人員，各人皆感染到華仔的一份喜悅，華仔更笑說整夜也有搖搖擺擺的感
- * 覺，彷彿仍置身於船上的呢？



聚

「多欲之人，時常自困」，這是無需致疑的，在現實生活中比比皆是，幾乎每個人也是為「欲」而生，往往不必要的煩惱便隨之而來。試看你身邊所謂忙碌的人，又是否為了物欲上的享受而奔波呢？

「物欲」其實是人胡思亂想的副產品，如一人心有所屬，專心致志，造福人羣，根本無暇去追求形神上的名欲。當你為考試或工作而埋首苦幹，卒致心力交瘁，哪裏有空去理會自己的髮式容顏、衣着潮流？這正是「不耽於是衣是食」。何況「厚待」自己並不是享受珍羞百味，把名利枷鎖套之於身上，而是專心致志，因為學問才是人的永久財庫，一切名利亦只是過眼雲煙。

可悲的是，不知多少人為了「物欲」而爭名奪利，鬥過你死我活；又或是明知山有虎，偏向虎山行，碰得礁皮爛額；但有多少人真正去「厚待」自己呢？正如佛家所言：「菩提本無樹，明鏡亦非台，本來無一物，何處惹塵埃。」人之痛苦只是自己在紅塵裏追求物欲，那不過是自討苦吃而已。人若能放棄物欲，便可達至逍遙於天地間。

在現今人的物質慾望都幾乎得到滿足之際，精神上卻極度空虛苦悶。近來精神病者激增，據醫學家分析，與精神上的空虛和物質生活緊張刺激離不開；而精神病者往往會做出許多破壞性的行為，還記得林過雲那鐵質的血淋淋事件嗎？由此可知，物欲只會蒙蔽人的理性，學問卻會美化人的品格。

隨意篇、隨意寫 任你發揮、任你寫



隨意篇

★今期兩位幸運兒我們將以電話聯絡，到來華仔天地領取獎品。



即將到期續會嘅會員，請預先辦理續會手續：

一份舊會員証影印本及 \$80 劃線支票，抬頭“華仔天地”連同一份全新的個人資料，在到期前一個月寄來“華仔天地”便可。

若因遺失未收到會員証須要補領，或個人資料有所更改，請在一個月內來信“華仔天地”辦理補領手續。

注意

各訂購了「藝能卡拉OK鐳射影碟」的會員請注意由於未能與各訂購之會員取得聯絡，以至延遲了領取的日期，有見及此，華仔天地已發售給各會員通知其領取的日期。



孤獨與寂寞 依藍 會員編號：2052

曾聽人說過孤獨的人，未必會感到寂寞，相反地活在人羣中，卻可感會有寂寞之感，而且一個寂寞的人，多數都會同時感到孤獨。這些話可真很難令人明白，不過我一直都深信不疑，因為這全都含有哲理的。不如具體來說，孤獨是表面上，是人可以控制的，例如某天你很孤獨，只要約些朋友出來玩便可解除孤獨的感覺，只在乎你做與不做，但寂寞就不同了。寂寞是心靈上的，內在的，是人不可以控制的，它要來便來，從來不會預先通知你，因此孤獨的人，未必會感到寂寞，因為可感他只在享受着一些單獨和寧靜的情趣；相反一個寂寞的人就算和大大羣人玩樂時，他仍然會感到孤獨，因為他心底載滿寂寞，就算走到那裡都主觀地感到孤獨。到現在我也想不到有何方法去醫治心靈上的寂寞，唯有盡快找到人生目標、盡量安排工作給自己，盡量把所有時間填得滿滿的，那麼心靈便有了寄托，不再寂寞，而是充滿希望，使我們再沒有胡思亂想的機會和時間，這都是減低心靈上寂寞的好方法。

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

「華仔天地」會員年費捌拾元正
通訊地址：九龍土瓜灣木廠街1E
天厨中心第二座六樓
電話：7132166

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆